

Condenan en OEA acción sandinista

El desmesurado armamentismo, el abastecimiento de armas y logística para los extremistas y la abierta conducta de provocación en el área, convierten al régimen sandinista en grave foco de tensión para Centroamérica.

La afirmación es parte de la intervención del embajador salvadoreño en la OEA, Lic. Oscar Castro Araujo, al debatirse en el Consejo Permanente de dicho organismo continental denuncia contra los sandinistas por el derribo de un helicóptero no artillado de la Fuerza

Aérea de Honduras y la muerte de sus ocho ocupantes.

Vemos con suma preocupación que estos incidentes se vuelven reiterativos. Especialmente cuando la simple violación del espacio aéreo de un país, no otorga ni puede otorgar ningún derecho de atacar indiscriminadamente, afirmó nuestro representante.

Denunció, como los sandinistas han dirigido, fomentado y apoyado los grupos que, subvirtiendo los valores del hombre

Pasa a la página 71

Celebración del Día Bibliotecario del 21 al 25 mayo

Una Jornada Científico-Cultural y el Primer Simposio Nacional de Bibliotecología han sido incluidos en las celebraciones del "Día del Bibliotecario", del 25 de mayo, informan miembros del comité organizador de esas actividades.

La Jornada Cultural, dicen, se realizará del 21 al 24 de mayo y comprende una serie de conferencias afines al tema bibliotecario. El programa incluirá: Apertura de exposición de libros; El papel de las

Pasa a la página 27



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONDECORACION. El Dr. José Max Molina, director del Hospital Rosales (Izquierda), condecora con Medalla de Oro a las enfermeras Cecilia Isabel González,

auxiliar, y Consuelo González de Serrano, graduada, por su meritoria labor humanitaria dentro del trabajo. Observan, de izquierda a derecha: Dr. Rolando Fagoaga y Dr. José Antonio Perelra.



MUERE. Usulután. El motorista Roberto Carranza Munguía, de 52 años, murió tragicamente al pasarle las llantas traseras de un camión.



MURIO. (Usulután). El taxista Edgar René Mena Rodríguez de 29 años, murió acribillado a balazos por sujeto desconocido.

Supermanzana de Zacamil se abre

Un mil trescientas quince Unidades Habitacionales en el Segundo Distrito de Desarrollo Urbano "José Simeón Cañas", serán inauguradas mañana viernes por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña Borja.

El Presidente del Instituto de Vivienda Urbana, Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos, dio a conocer que la adjudicación de dichos inmuebles viene a contribuir a resolver su problema habitacional a una parte de los habitantes de San Salvador. El IVU, afirmó, contribuye así al progre-

so de nuestra ciudad capital, como de otros departamentos del país, como también a generar trabajo y bienestar con otros proyectos en marcha.

Los multifamiliares a inaugurarse mañana por el Presidente de la República, afirmó, son conocidos como la Supermanzana y están ubicados 100 metros al poniente de la Escuela Metropolitana del referido Centro Urbano, conocido como Zacamil.

El programa en la inauguración y en

Pasa a la página 70



SORTEO FE Y ALEGRÍA. El Sorteo de su Gran Campaña Rifa 84 en favor de la Educación Popular de los sectores más necesitados del país realizó Fe y Alegría. De izquierda a derecha: Rafael López, Padre Joaquín López y López, Director

General de la institución; Cristóbal Merlos, César Armando Aguilar, Claudia Olliva, Miss El Salvador; Ana Ruth Turish, María Elena Guerra, Padre Angel María Pedrosa, Subdirector y en el primer plano Humberto Rivera Báuz, Director

Parte en gira hoy el Presidente Electo

Hoy por la mañana parte en gira por Honduras y Guatemala el presidente electo, Ing. José Napoleón Duarte.

El objetivo de las visitas a las autoridades de esos países, se dijo, tiene como finalidad invitar a los mandatarios para los actos de toma de posesión y enterarse directamente de la

problemática del Istmo centroamericano a propia voz de los presidentes de dichas naciones.

Se tuvo conocimiento que el Ing. Duarte viaja en avión particular, primeramente hacia Honduras, donde al llegar será recibido por funcionarios de la Cancillería de ese país e inmediatamente sostendrá

Pasa a la página 70



CONSIGNADO. Carlos Humberto Fuentes Romero, graduado, por su meritoria labor humanitaria dentro del trabajo. Observan, de izquierda a derecha: Dr. Rolando Fagoaga y Dr. José Antonio Perelra.

Apoyo a campaña de Reforestación

Apoyar la Campaña de Forestación de LA PRENSA GRAFICA y combatir la polución del agua, serán los temas primordiales a tratar en la reunión que la Asociación del Medio Ambiente, llevará a cabo mañana a las 5 de la tarde, en el Zoológico Nacional.

Así lo informó el Ing. Salvador Molina, miembro de

dicha agrupación, agregando que por tal motivo, invita a todos sus asociados y personas interesadas en defender el medio ambiente, para que asistan a dicha reunión, ya que es de mucha importancia para el país el que se conozcan y resuelvan adecuadamente, los problemas ecológicos

Pasa a la página 27

4 de 50 plagiados regresan a hogares

Cuatro de alrededor de cincuenta y cinco jóvenes secuestrados el martes por terroristas cerca de Soyapango, regresaron ayer a sus hogares, informan sus familiares.

Los nombres de los que retornaron a sus casas, situadas en el Cantón El Limón, no fueron dados a

conocer por temor a que fueran ubicados nuevamente, existiendo el peligro de que pudieran ser plagiados otra vez para incorporarlos a las organizaciones terroristas. Al respecto, circularon dos versiones diferentes. Una de ellas sostiene que los cuatro lograron escapar

Pasa a la página 53

De Santa Ana

Herido en un asalto El Mago de la Suerte

(Santa Ana). Francisco Rodríguez, conocido como "El Mago de la Suerte", fue herido de gravedad de la espalda por un individuo que le asaltó anteayer, en momento que iba a entrar a su casa, ubicada en la 2a. Avenida Norte, entre 4a. y 6a. Calle Poniente de esta ciudad, Rodríguez ha sido

victima de asaltos y robos en cuatro ocasiones, pero se ha hecho famoso porque vende billetes de la Lotería Nacional y éstos muchos veces han ganado los premios grandes.

Se dedica a vender los billetes de lotería en los alrededores del Mercado Cen-

Pasa a la página 66

Tres asaltantes pasan a Juzgado

Tres sujetos capturados cuando asaltaban a sus víctimas, fueron consignados a los Tribunales Comunes por la Policía Nacional.

Según la información proporcionada por el portavoz de la Policía, dos de ellos: Oscar Alejandro Amaya Hernández y Fernando Pérez García, fueron remitidos a la orden del Juzgado Séptimo de lo Penal, acusados de asaltar a una señora. Los dos fueron capturados infraganti en el momento que cometían el delito aludido en una de las principales arterias capitalinas. Se indicó que a

Pasa a la página 66

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-30
Hermano Pablo 14
Horóscopo 23
Cartas a María 28
Deporte 46-49
Cómicos 50-52
La Cámara 53
Platillos 53
Clasificados 54-63
Indicador 64
Cines 64-71